EvtoA£g eLo08ou — €660V - ETLAOYAG
Acknon 1

Avolite €va kevo apxelo amo to idle Tng python kot TANKTPOAOYHOTE TLG TILO KATW EVIOAEG:

a=input("Molo eival to évoud Mo va elodyoupe dedopéva otnv Python
cou; ") XPNOLUOTIOloUUE TV input().
‘Etol, av B€Aoupe va {NTHOOUE Ao Tov Xproth va
ELOAYEL LA OELPA XOPOKTAPWY Otd TO MANKTPOAOYLO,
YPAPOUE TNV MOPAKATW EVIOAN:

>>> a=input("Molo elval to évoud cou; ")

H Python kpatdel po B€on otn HvAun o To
ovouooe a.

Ot HeTaBANTEG lval TUAUATO TG UVANG TOU
print("KaAnuépa ", a) UTTOAOYLOTH HOC OTIOU UTIOPOULE VO aTtoBNKEVUOOUUE
nmAnpodopia.

Me tnv evtoAn print Tunwvetal otnv 00ovn (idle tng
python) otL umtdpxel péoa otic mopevOETELC.

Ot BplokeTal péoa o SUTAA ELOAYWYLKA TUTTWVETAL
akpLBWE To i6lo. Av gival HETABANTH TUTTWVETOL TO
TLEPLEXOUEVO TNG.

‘Otov B€AOUE VO TUTIWOOULIE TIEPLOCOTEPEC Ao pia
TIHEC / moodTnTeg Slaxwpllou e e KOPUAL.

YTn ouVEXELa amoBnKeVOTE TO MPOYpApUa e To Ovopa kalimera.py oto ¢pdkeld oag Kat
emAEETe amd To pevou Run > Run Module yla va exkteheotel o mpdypappd oag. (Ta apxeia
¢ Python £xouv eméktaon py n omoia Sivetal autoOUATA Ao TO TPOYPAUUA Kol Sgv
TANKTpoAoysital).

NoapalAayn: Anuloupyeiote Eva poOypappa Tou vo SLaBAlel TV TPEXOUCO NUEPA TNG
eBSopadag arnd o MANKTPOAGYLO KOL VO TUTTWVEL TO MAVUHA: «ZAUEPA ElvaL <n NUEPA TTOU
TIANKTpOAOYyNoaTE>,

Aoknon 2

Avolte €va kevo apxelo ano to idle tng python kot MANKTPOAOYHOTE TLG TILO KATW EVIOAEG:

x=input("éwoe 1o aplBuod: | Elodyoupe 8U0 aplBuoug amnod to MANKTIpoAdyLo oL omoiotl

") KOTaXWPOUVTAL OTIC LETOBANTES X KaL Y.

y=input("6'woe 20

oaplouo: ") OL XOpOKTHAPEG TTOU TTANKTPOAOYNONKOV LETATPETOVTAL O
OKEPALOUG LLE TN cuvaptnon int.

x=int(x) Yt petoPANTA S KatoxwpELtoLl To AOPOLoUA TOUC KAl otV M

y=int(y) TO YWVOUEVO TOUG.

S=X+Y

m=x*y

print("ABpolopa: ", s)

print("Mvopevo: ", m)




Acknon 3
Avolte £va kevo apxelo ano to idle Tng python kot MANKTPOAOYHOTE TIG TILO KATW EVIOAEG:

Th_c=float(input("6woe tn Beppokpaocia o Babuoug KeAciou"))
Th_f=Th_c* 1.8 +32
print("@eppokpacia oe Qapevart: ", Th_f)

Y& auTO to mMpoypappa StaBaletal n petaPAnth Th_c armd to MANKTPOAGYLO GaV TTPAYUATIKOG
oplBuoC pe tn ouvaptnon float.

JTN CUVEXELO XPNOLUOTIOLWVTAG T CUVAPTNON UETATPOTNG TNG BepUokpaciag amo tnv
KAlpoka Kehoilou og kKAipaka Qapevarlt kataywpeltal To anotéAecua otn LetaBAnt Th_fn
orola Kol EKTUTIWVETAL LLE TNV EVTIOAN print.

NoapalAayn: Anuloupyeiote éva mipoypappa otnv Python mou va StaBalet Tpelc aképaloug
0pLlOHOUC X, Y KaL Z KL VA TUTIWVEL TO AMOTEAEOUA TNE Ttapdotaong: X * (y +z) / 2.

Acknon 4

Avolte £va kevo apyelo ano to idle tng python kot MANKTPOAOYNAOTE TIG TILO KATW EVIOAEG:

a=int(input("dwoe évav aképato aplBud: ")) | AaBalel évav aplOunTikd XapaKkTipa ano
TO MANKTPOAOYLO KOl TOV ETATPETEL O
OKEPOLO LE TN cuvVApTnOoN int.

To oUpPoAo % eival o teAeotng mou Sivel
To UTtOAOLITO TNG aképatag dtaipeong. M.x.
10%3=1

O tpomog va e€akpLBWOoOUE av £vag
aplBudC eival povog ) Luyog elvat va
yvwpiloupe av otav dlatpeital pe to 2

if a%2==1: adnrveL untoAouno 1 0 avtiotowa.
print("povog") Me tnv evtoln if eAéyxetal av o aplBpuog
else: glvol HovOC Kal TUTIWVEL TO UAVU U
print("Cuyoc") KHOVOGY, EVW av gival {UyOg TUTIWVEL TO
prvupa «Zuyoc»

Noapaldayn: Anploupyeiote éva mpoypappa otnv Python mou va Stafddet to £1o¢ yévvnong,
va urtohoyilel Tnv nAwkia (adaipeon amnod to 2024), va eAéyxel av n nAikia eival >18 va
TUTIWVEL TO PAVUPO «EVAALKOG», SLadopeTika Tn AEEN «AVAALKOGY.

Aoknon 5

Avolte €va kevo apxelo ano to idle Tng python kot MANKTPOAOYHOTE TLG TILO KATW EVIOAEG:

number = int(input(“Awoe évav aplBuocano tol | Awafalel évav aplBuo

€wgto 7)) EA€yxeL av o aplBuog eival 6 kat
if number == 6: TUTTWVEL TO pURVUp «ZaBBato»
print(“Zapparo”) AtadopeTika av

elif number == 7:




print(“Kuptakn”) 0 apLOuOG elval 7 Kal TUTIWVEL TO
else: pUAVUpa «Kuplakn»
print(“KaBnuepwvn”) SLapopeTIKA TUTTWVEL
«Kabnuepvn»




